


| <p><b>Friluftsrådet<br/>på Sydfyn</b></p>  |   |  <p><b>Friluftsrådet</b></p> |                            |           |
|--|---|---|----------------------------|-----------|
| <p><b>Dato : 23.03.2022</b><br/><b>Referent :</b></p>  | <p><b>Deltagere :</b><br/><b>Michael Martin, Fini, Erik, Ninna, Per B, Per F, Lars og Simon</b><br/><b>Gæst: Lars Krumholt</b></p>  | <p><b>Bestyrelsesmøde</b> på Trente Mølle Trentevej 7 5672 Broby<br/>klokken 17.30 – 19.00</p>                  |                            |           |
| <p><b>Næste møde :</b><br/><b>Årsmødet på Trente</b><br/><b>Onsdag d. 23.03.2022</b></p>             |   |   |                            |           |
| Dagsordenpunkter   | Diskussion  | Handling  | Ansvarlig(e)<br>person(er) | Tidsramme |
| <p><b>1.</b> Godkendelse af referatet fra sidste møde.-<br/>Godkendelse af mødedagsordenen.</p>      |   |   |                            |           |
| <p><b>2.</b> Årsmødet,<br/>Formandens beretning<br/>Temaudvalgenes delberetninger og kommentarer</p> | <p>Temagrupperkoordinatorerne skal have en naturlig kontakt til de kommuneansvarlige, så det letter deres arbejdsgang og geografiske begrænsning og kendskab<br/>Lars fortsætter arbejdet og undersøgelserne til et notat vedr. både og badebroer ved vores kyster. - fokus på sikkerhed og adgangsforhold.</p> | <p>Det er vigtigt med offentlig adgang ved anlæg af nye broer.</p>  |                            |           |

|   |  |  |  |  |
|---|--|--|--|--|
| <p><b>3. Aktuelle aktivområder :</b><br/>     Årsmødet :<br/>     Arbejds-fordeling og roller<br/>     Dirigent Lars Krumholt<br/>     Referent Simon</p> |  |  |  |  |
| <p><b>4. Udlofningsmidler</b><br/>     Der er nu 35 ansøgninger<br/>     Vi skal gennemgå listen</p>  | <p>Vi oplever at der er mange private der søger, hvor formålet og krav til lokalforenings puljen ikke er overholdt. Man skal være obs på, om ansøgerne lever op til fondskravene og efterfølgende se på indholdet.</p> |  |  |  |
| <p><b>5. Bestyrelsens møder og initiativer :</b><br/>     Status for Region-seminar og Region-bestyrelsesmøde</p>   | <p>Regions-seminar 7.maj og det næste Region-bestyrelsesmøde 2. juni<br/>     - Se referatet fra den 21. marts 2022</p>  |  |  |  |
| <p><b>6. Eventuelt.</b></p>   |  |  |  |  |